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 اعضای محترم کمیسیون واردات و بازرگانی داخلیقابل توجه 

 حوزه واردات های موجود در قوانینگزارش در خصوص برخی از ظرفیت

 

 و رزا تامین ارز، تخصیص سفارش، ثبت همچون قطعی واردات رویه در رو پیش مشکلات به توجه با

برداری استحضار و بهره جهت زیر موارد قانون، در موجود هایظرفیت از استفاده همچنین و غیره

 : گرددمی اعلام لازم

 

 گمرکی امور قانون ۱1 ماده اساس بر :گمرکی امور قانون ۱1 ماده قانونی ظرفیت از استفاده -1

 و اولیه مواد موقت ورود امکان تولیدی واحدهای ،آن اجرایی نامه آیین ۱۱ تا ۱1 مواد و

 دارند، را (پردازش برای موقت ورود) صادرات برای محصول تولید در نیاز مورد کالاهای

 هب نیاز عدمعدم نیاز به ثبت سفارش،  همچون مزایایی از استفاده امکان تولیدی واحدهای

 از یکی تودیع امکان و موقت ورود زمان در متعلقه مبالغ سایر و ورودی حقوق پرداخت

 امکان و سال یک حداقل مهلت برای گمرکی امور قانون 1 ماده( ح) بند موضوع تضامین

  .باشندمی دارا را سال دو حداکثر تا گمرکی امور قانون اجرایی نامه آیین ۱۸ ماده وفق تمدید

 

 ورودی حقوق: گمرکی امور قانون 1۸1 ماده وفق ورودی حقوق ماخذ تخفیف از استفاده -۸

 ای مواد یا اشیا بندیبسته یا مونتاژ یا ساخت در مصرف برای که موادی و لوازم و قطعات

 مجموعا که شود تعرفه جدول از ردیفی مشمول که مواردی در گردد،می وارد هادستگاه

 باشد آماده دستگاه یا ماده یا شی ورودی حقوق ماخذ جمع از بیشتر آن ورودی حقوق ماخذ

 مربوط آماده دستگاه یا ماده یا شی ورودی حقوق ماخذ به صمت وزارت نظارت و تشخیص به

 و باشد درصد ۸۲ وارده کالای ورودی حقوق ماخذ چنانچه مثال عنوان به شودمی وصول
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 1۲ است گرفته قرار استفاده مورد آن در وارده کالای که نهایی کالای ورودی حقوق ماخذ

 .یابدمی کاهش درصد 1۲ به وارده کالای ورودی حقوق مأخذ میزان باشد درصد

 

 به شرکت تبدیل امکان یا دباشمی بنیان دانش موسسات و هاشرکت جزو شرکتی چنانچه -3

 موسسات و هاشرکت از حمایت قانون 3 ماده( الف) بند از توانمی ،وجود دارد بنیان دانش

 هایشرکت کندمی عنوان که نمود استفاده اختراعات و هاینوآور سازیتجاری و بنیان دانش

 مدت به صادراتی عوارض و بازرگانی سود گمرکی، حقوق عوارض، مالیات، پرداخت از فوق

 اقتصاد و فناوری علمی محترم معاونت همکاری با ایران گمرک و باشندمی معاف سال 1۱

 ۸۱/۲0/10۲۸ مورخ 10۲۸/۱۵۲۰۱۱ شماره بخشنامه وفق جمهوری ریاست بنیاندانش

 . است نموده ابلاغ گمرکات کلیه به را آن اجرایی نامه شیوه

 

 

مقررات صادرات و واردات که عنوان می  3۱ماده  1واردات بدون انتقال ارز: استفاده از بند  -0

دارد قطعات یدکی، قالب نو یا مستعمل، ابزار برشی و یا نمونه کالا، درصورتی که جنبه تجاری 

 نداشته باشد راسا بنام واحد تولیدی قابل ورود و ترخیص است.

 

 


